



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на второе полугодие 2021 года.
Цена комплекта – 634 руб. 32 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп.
Подписка в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляем доставку.
Электронная подписка идёт по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 46 (18133)
ВТОРНИК

8 июня

2021 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

Успех области – заслуга всех жителей

Тюменская область не только заняла третье место в национальном рейтинге состояния инвестиционного климата по итогам 2020 года, но и вошла в число лидеров по качеству жизни среди регионов страны. Об этом сказал в выступлении на пленарном заседании Петербургского международного экономического форума президент России Владимир Путин.

Это главные для Тюменской области результаты ПМЭФ-2021, большой успех и огромная заслуга всех жителей региона, подчеркнул губернатор Александр Моор.

«Еще один существенный для нас итог форума – Тюменская область остается в авангарде государственной и мировой экономической политики. Президент России Владимир Путин обратил пристальное внимание участников форума на проблемы, связанные с климатическими изменениями и необходимостью снижения углеродных выбросов в атмосферу планеты. Сегодня мы заключили соглашение о сотрудничестве с компанией «СИБУР» и Тюменским государственным университетом, которое предусматривает развитие технологий контроля углеродного баланса и декарбонизации экономики», – сообщил глава региона.

Он добавил, что Тюменская область готова полноценно развивать «углеродный проект», в том числе активно задействовать для этих целей потенциал Западно-Сибирского межрегионального научно-образовательного центра мирового уровня.

«В свете разрабатываемых Европой подходов к трансграничному углеродному регулированию определение справедливой методики учета естественного сокращения углеродного следа – важная

задача, которая стоит перед регулятором и бизнесом», – прокомментировал председатель правления ПАО «СИБУР Холдинг» Дмитрий Конов.

В первый день работы форума было подписано соглашение о сотрудничестве в сфере декарбонизации между правительством Тюменской области и компанией «ГринЭко Инвест», которая занимается поиском и развитием инвестпроектов по снижению выбросов парниковых газов.

Развитию региональной экономики будет способствовать дорожная карта, мероприятия которой направлены на расширение возможностей использования выпускаемой в Тюменской области высокотехнологичной продукции. Документ подписали Александр Моор и председатель компании ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

«Реализация дорожной карты позволит участникам тюменского нефтегазового кластера увеличить объемы производства высокотехнологичной продукции, продуктов и услуг, будет способствовать росту научно-технического и промышленного потенциала Тюменской области», – отметил глава региона.

В целом за два дня работы тюменской делегации на ПМЭФ-2021 было подписано 8 соглашений о сотрудничестве с крупными компаниями и некоммерческими структурами федерального уровня.

«Активная, слаженная и, самое главное, результативная работа тюменской команды на Петербургском международном экономическом форуме способствует дальнейшему социально-экономическому развитию региона и повышению качества жизни наших земляков», – резюмировал Александр Моор.

Пресс-служба
губернатора
Тюменской области.

Торжественный прием

в администрации Ишимского муниципального района в честь лучших спортсменов муниципалитета состоялся 1 июня.



Юные инспекторы дорожного движения из Стрехнинской средней школы стали призерами конкурса «Безопасное колесо». // Фото Василия БАРАНОВА.

В зале заседаний собрались те, кто любит спорт, кто пропагандирует здоровый образ жизни, стремятся к физическому совершенству, кто полон бодрости, оптимизма! Это победители XXVIII Зимних сельских спортивных игр Тюменской области.

В этом году район принял участников и гостей этих соревнований. Спортивные баталии проходили на нескольких площадках. В итоге у ишимских селян первое командное место. Район уже несколько лет удерживает лидирующие позиции.

Свой вклад внесли спортсмены и тренеры, которые начали подготовку задолго до ответственных соревнований. Троеборцев – механизаторов и охотников – готовил И.Г. Скоробогатов, спортивную семью

– В.И. Скоробогатов, сборную района по полиатлону – С.А. Мартиш, по шашкам – В.В. Чечулин, по лыжным гонкам – Г.С. Алексеев.

Благодарственные письма главы района и ценные подарки получили семья Завьяловых – победительница игр в соревнованиях спортивных семей в общекомандном зачете, а также Сергей Песков, Куанжай Султанов – победители игр в крестьянской эстафете, бронзовый призер в личном зачете по охотничьему биатлону Роман Лесовец, победитель игр в личном зачете в троеборье доярков Олег Андреев, победитель игр в личном зачете доярков и механизаторов Наталья Рыжук и победители в командном зачете Наталья Кликушина и Максим Шишкин.

В День защиты детей вместе с руководителем кружка «Магистраль» Романом Лебедевым в зале присутствовали и юные инспекторы

ПДД – учащиеся Стрехнинской школы. Ребята недавно вернулись из лагеря «Остров детства», где проходил региональный этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо».

Команды со всей области боролись за звание лучшего знатока дорожного движения. В составе нашей сборной были Арсений Лебедев, Елена Насилевская, Андрей Ситников, София Малюгина. Дети продемонстрировали знание правил дорожного движения, навыки в фигурном вождении и оказании первой помощи пострадавшему в ДТП. По результатам соревнований команда Ишимского района стала второй, а также второй в творческом конкурсе. Елена Насилевская и Арсений Лебедев заняли первое место в личном зачете.

Поздравляя ребят с победой, начальник госавтоинспекции Виктор Ларионов сказал, что стрехнинские

школьники уже не раз радовали своими победами, занимали и первые, и вторые места в конкурсе «Безопасное колесо». Вместе с учителем Романом Лебедевым они проходят хорошую подготовку в автогородке (вождение велосипеда с использованием знаков, разметки, светофора, регулировщика), знают все правила дорожного движения.

– Мы курируем этот проект и заинтересованы, чтобы было как можно больше дисциплинированных, грамотных водителей, – отметил Виктор Владимирович, – а за этих ребят мы спокойны, они лучше многих взрослых знают и применяют ПДД.

Юные инспекторы получили сладкие призы, а Р.В. Лебедев был награжден благодарственным письмом главы Ишимского муниципального района за весомый вклад в дело воспитания подрастающего поколения.

Ирина КОРШУКОВА.

Лидер спартакиады

27 и 28 мая в Тюмени проходил второй этап спартакиады среди допризывной молодежи по военно-прикладным видам спорта.

Ишим на соревнованиях представили юнармейцы и курсанты СГ ДПВС школ №№ 2, 4, 5, православной гимназии под руководством Анатолия Сергеевича Крупнова и тренера команды Сергея Владимировича Рябова.

Ребята состязались в плавании и военном многоборье (ВТ-4) с возможностью выполнения спортивных разрядов по военно-приклад-

ному спорту. В личном зачете по виду «плавание» у представителей ишимской команды сразу два призовых места: золото у Елисея Голоманского и бронза у Константина Кривенко. По военному многоборью ишимец Павел Степанов в личном зачете занял третьим место. В командном зачете у Ишима победа в двух этих соревновательных дисциплинах и первое место во втором этапе спартакиады.

Финальный этап спартакиады допризывной молодежи Тюменской области пройдет в сентябре.

Марина СЕРГЕЕВА.

Мошенники изобретают новые улики

Женщина, подав заявку на кредит, стала жертвой мошенников.

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» обратилась 42-летняя жительница Ишима. Она сообщила, что, поверив мошенникам, лишилась около 30 тысяч рублей.

Следовательно заявительница пояснила, что на одном популярном сайте заполнила заявку на получение кредита. Вскоре ей позвонил неизвестный и, представившись сотрудником банка, сообщил, что заявка на кредит одобрена, но нужно внести деньги для открытия счета и застраховать кредит. Злоумышленник продиктовал номер счета для перевода средств. Потерпевшая выполнила все указания, после чего связь с ним прервалась. Заявительница поняла, что

это мошенник, и обратилась в полицию.

В настоящее время стражи порядка устанавливают личности причастных к совершению преступления, следственным отделом МО МВД России «Ишимский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – «Мошенничество».

Полицейские напоминают гражданам о бдительности при осуществлении различных операций со своими счетами и банковскими картами. Будьте предельно внимательны, осуществляя переводы по карте, и общаясь с незнакомыми людьми. Мошенники с каждым днем изобретают всё больше способов обмана граждан.

Татьяна ЕРОФЕЕВА,
пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

Врачи спасли мужчине жизнь

39-летнего мужчину в ночь с 13 на 14 мая доставили машиной скорой помощи в тяжёлом состоянии.

Он нуждался в срочном хирургическом вмешательстве. На его теле медицинские работники насчитали восемь ножевых ранений. Хирурги провели первичную хирургическую обработку раны спины, торакотомию справа через небольшие разрезы были ушиты раны легкого, установлены дренажи в плевральной полости по Бюлау, проведена ревизия брюшной полости, ушиты ранения брюшины.

В операции по спасению жизни молодого человека участвовали врачи-хирурги: Режавалиев Хамидулло Нуруллаевич, Шерстнёв Антон Николаевич, врач-

анестезиологреаниматолог Данилова Яна Евгеньевна, операционная медсестра Каймульдинова Айжан Сериковна.

Медикам удалось восстановить артериальное давление и начать переливание крови.

Вся операция длилась три часа. После мужчина был переведен в отделение реанимации. Затем последовал период лечения и восстановления в отделении хирургии, где пациент находился на протяжении двух недель. На данный момент мужчина выписан из больницы, чувствует себя хорошо и благодарен бригаде медикам, ухаживавшим за ним весь период его лечения.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (Ишим).

Экологический десант в бору

Накануне Всемирного дня охраны окружающей среды сотрудники центра дополнительного образования детей Ишимского района провели акцию по очистке берега старицы в Синицынском бору.

– Субботники по очистке территории базы отдыха и прилегающей к ней площади мы проводим два раза в году: как только сойдет снег и в начале июня, – рассказывает Евгений Власов, методист ЦДОД Ишимского района, – собираются наши сотрудники, волонтеры. После отдыхающих остаются огромные кучи мусора, всё-таки нет ещё культуры поведения на природе у большинства. База отдыха находится в Синицынском бору – памятнике природы местного значения, поэтому мы стараемся здесь поддерживать чистоту и порядок, призываем всех гостей, людей, посещающих бор, убирать за собой мусор: либо увозить с собой, либо складировать в специально отведённые для этого места.

В этот раз неравнодушные специалисты ЦДОД



Специалисты центра дополнительного образования детей Ишимского района навели порядок на берегу старицы, сохранить чистоту – задача всех отдыхающих. // Фото Василия БАРАНОВА.

Ишимского района прошли вдоль старицы от базы «Буратино» до лагеря им. В.И. Ленина. Несмотря на запрет посещения лесов, действующий на территории Тюменской области, в бор проникают отдельные граждане, которые оставляют после себя салфетки, бутылки, пластиковые пакеты. Вновь было собрано несколько мешков мусора.

– Мы уделяем огромное внимание экологическому воспитанию подрастающего поколения, – продолжает Евгений Анатольевич, – в центре дополнительного образования детей проходят олимпиады по биологии, конференции научно-исследовательских работ, конкурсы на лучший скворечник, на лучший рисунок и поделку «Тебе, мой край родной», фотоконкурс «Село

– через объектив», «Ишимская краса» и т.д. Осенью состоится акция по сбору макулатуры «Я выбираю лес».

Личный пример взрослых, привлечение детей к экологическим десантам, высадке деревьев тоже имеют воспитательный эффект. Ведь любовь к родной природе – один из важнейших признаков любви к своей стране.

Ирина КОРШУКОВА.

Много ли пользы?

Всё актуальнее проведение мероприятий, которые направлены на сохранение окружающей среды и защиту природы.

Ежегодно к «зелёным» акциям, марафонам и челленджам присоединяются миллионы людей. Ишим – тоже на экологической волне.

В Международный день очистки водоёмов, 5 июня, участники волонтерских клубов «ЛитЛис» и «АванГРАНД», жители города приняли участие в экопоходе «Чистый берег Ишима».

Субботник по сбору мусора организован сотрудниками модельной библиотеки в рамках проекта «Зелёные технологии», который ориентирован на формирование экологической культуры ишимцев.

– Цель нашего экопохода, – говорит библиотекарь Валентина Палей, – повышение экологической сознательности горожан, привлечение внимания к проблеме загрязнения окружающей среды в целом и берегов реки Ишим в частности. Если мы будем содержать в чистоте главную водную артерию, то и важный для жизни каждого из нас источник будет в порядке.

Открыт летний сезон, на берегах рек появляются первые отдыхающие. Поэтому



Международный день очистки водоёмов проводится с 1995 года. Участники волонтерских клубов «ЛитЛис» и «АванГРАНД» библиотечной системы ежегодно выходят на масштабный субботник с целью донесения до общества необходимости бережного отношения к окружающей среде, частью которой является река Ишим. // Фото автора.

напоминаем ишимцам об ответственном отношении к окружающей среде. Яркие плакаты зелёного цвета с мотивирующими надписями «В чистой воде отражается лучшее», «Донеси до урны любой ценой!», «Твой мусор может стать случайной причиной чужого горя» справляются с этой задачей.

– Мы часто приходим на берег полюбоваться рекой, иногда рисуем с природы, – утверж-

дают участники волонтерских клубов. – Мы хотим видеть природу живой и чистой.

По мнению организаторов, экопоход – только начало летних акций, в планах ещё много интересных мероприятий. В нашей общей ответственности – маленькие победы для большого блага.

Задача каждого сознательного человека – оставить после себя первозданную чистоту, чтобы однажды внезапно

не обнаружить, что живём на большой свалке, а живая природа осталась только на картинках. Давайте будем относиться уважительно и бережно к нашему общему дому – природе. Ведь как сказал американский писатель и философ Генри Дэвид Торо: «Много ли пользы от дома, если у вас нет сносной планеты, на которой можно его поставить?»

Мария ЧУПИНА.

Проверить силы в ГТО

80 знаков отличия ГТО получили в этом году ученики школы № 2.



С каждым годом все больше ишимских школьников становятся обладателями знаков отличия ГТО. // Фото автора.

В образовательном учреждении есть хорошая традиция – в конце учебного года в торжественной обстановке вручать детям награды за спортивные, творческие, научные достижения.

Соблюли ее и в этом году, только в соответствии с санитарными нормами провели награждение по звеньям, малыми группами. Начальное звено – ученики 2–4 классов – получили грамоты, дипломы и, конечно, значки ГТО

в последний день школьных занятий. К слову, наград за спортивные достижения в школе № 2 больше всего – со спортом здесь дружат от мала до велика.

– Люблю футбол, хожу на тренировки в школьную секцию после уроков, – признается второклассник Артем Никифоров. Он стал обладателем бронзового значка ГТО и гордится этим достижением.

У братьев Даниила и Вани Сорокиных уроки физкультуры одни из любимых. «Спортом надо заниматься, чтобы быть сильным и выносливым», – считают мальчики.

Ученица 4 класса Полина Бубнова стремится усовершенствовать результаты тестов ГТО: «Не смогла выполнить на золото отжимания и наклон. Буду тренироваться, чтобы в следующем году получить золотой значок».

– В прошлом году наши ученики получили 50 знаков отличия ГТО, в этом уже 80. Кто-то улучшил результат, кто-то перешел на новую ступень. Сдача нормативов ГТО в школе организована на регулярной основе, ребята с удовольствием участвуют в городских фестивалях ГТО, – рассказала заместитель

директора школы № 2 Ольга Залевская.

Добавим, что тестирование Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Ишиме проводится в течение всего года. Мероприятия комплекса приурочены к различным праздникам и событиям. Так, 1 июня Ишим присоединился к Всероссийской акции «Спортивное лето с ГТО», в ней приняли участие более 300 детей в детских дошкольных и общеобразовательных организациях, на спортивных площадках по месту жительства.

Марина СЕРГЕЕВА.

Вписала страницу в летопись района

Светлана Алексеевна Штефан – отличник народного просвещения РФ, награждена почётной грамотой Министерства образования РФ, в 2010 году получила звание «Заслуженный учитель РФ».

Родилась С.А. Штефан в апреле 1951 года в селе Калинино Викуловского района. После окончания Прокуткинской средней школы поступила в Ишимский государственный педагогический институт по специальности «учитель математики, физики». В 1973-м получила диплом и устроилась в родную школу преподавать математику.

Её педагогический стаж 48 лет, из них 31 год – заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Все годы в Прокуткинской средней школе она совмещала административную работу с ведением уроков. За добросовестный труд, преданность выбранной про-

фессии, высокий профессионализм и творческий подход к обучению и воспитанию детей, активную жизненную позицию Светлана Алексеевна неоднократно награждалась почётными грамотами отдела образования, главы Ишимского муниципального района.

Светлана Алексеевна всегда вела большую общественную работу: член партии «Единая Россия», председатель профсоюзного комитета Прокуткинской средней школы, член Ишимского райкома профсоюза работников образования, депутат Думы Прокуткинского сельского поселения двух созывов, депутат Думы Ишимского муниципаль-

ного района двух созывов, председатель комиссии районной думы по образованию, много лет была членом участковой избирательной комиссии Прокуткинского сельского поселения, ветеран труда. С.А. Штефан занесена в Книгу почёта Ишимского района.

Есть у этой женщины и любимые занятия – это художественная самодеятельность и спорт. Она неоднократно награждалась дипломами II и III степени за участие в районном конкурсе «Ишимские родники». Светлана Алексеевна была в спортивной команде села Прокуткино, Ишимского района по многоборью ГТО, занимала первые и призовые

места и была чемпионкой области по многоборью ГТО в своей возрастной группе.

Огромное значение в её жизни имеет большая дружная семья: мама Мария Алексеевна Горохова, муж Виктор Викторович, трое детей – Владимир, Наталья, Евгений, одиннадцать внучат и один правнук. Сыновья и дочь получили высшее образование, находятся рядом, работают.

В юбилейный для нашего района год отметила своё 70-летие и С.А. Штефан. Эта замечательная женщина внесла свой весомый вклад в развитие территории.

Ирина БОХАН,
заведующая
Прокуткинской СОШ.

В этом году в июне юбилейные дни рождения отмечают участник Великой Отечественной войны **Иван Ефимович Брызгалов** (Воронина), **Нина Степановна Мошкина** (Лариха), **Мария Ивановна Наскина** (Клепиково), **Татьяна Александровна Киселёва** (Плодопитомник), **Капитолина Ивановна Комарова** (Боровое), **Зинаида Николаевна Клоева** (Казанка), **Елена Степановна Макушина** (Рагозино).

Уважаемые ветераны войны и труда, президиум Ишимского районного совета ветеранов поздравляет вас с днем рождения. Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен любовью родных и близких людей! Здоровья вам на долгие годы! Благополучия в каждый дом!

Евгений ЗИМИН,

председатель Ишимского районного совета ветеранов.

БЛАГОДАРЯТ

В феврале пройдя обследование в областном офтальмологическом центре, я получила очередь на операцию с катарактой глаза аж на июнь. А время не ждало, потеря зрения заставляла действовать быстрее. Я обратилась в офтальмологическое отделение областной больницы № 4 г. Ишима. И настоящее счастье: меня быстро приняли, и вот уже операция и восстановление прошли успешно.

Судьба меня свела с такими же пациентками в палате № 202. Мы от всей души благодарны всему медицинскому коллективу

во главе с врачом Андреем Борисовичем Севостьяновым. Оперировал и наблюдал нас врач Диарбек Айбекович Аширов. Он трудится в Ишиме недавно, но уже зарекомендовал себя профессионалом. К нему стремятся на прием и операции пациенты из всех районов. Мы наблюдали, какую радость испытала 82-летняя бабушка, когда снова стала видеть.

Спасибо вам всем за терпение, выдержку, понимание! Желаем вам самим, уважаемые медицинские работники, крепкого здоровья и всего наилучшего в жизни!

Тамара ТИШКИНА.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Все сбывается на свете

Приглашаю всех 18 июня посмотреть телеэфир «Поле чудес».

Я с детства мечтала увидеть столицу Родины Москву и особенно – храм Христа Спасителя.

Год назад написала об этом ведущему и художественному руководителю программы «Поле чудес» Леониду Якубовичу.

И вот получила приглашение. Огромное спасибо всем сотрудникам телекомпании «Вид» Первого канала. Благодаря таким творческим людям мы получаем лучи счастья и передаем их другим. Внуку Максиму 16 июля исполнится 10 лет, и для него эта поездка тоже стала большим событием.

Два чудесных дня в столице получились просто сказочные! Экскурсовод Майя провела экскурсию по храму Христа Спасителя: интересно рассказала историю – и его, и обретенные каждой чудотворной иконы. Нас как почетных гостей проводили до колоколов, до того места, где поет Церковный Московский хор во славу Бога.

Жили мы в гостинице «Звездная». Продюсер

Галина Кузнецова пригласила на Красную площадь. Для меня с родными людьми все было впервые, даже поездка в метро. Мы сфотографировались у храма Василия Блаженного, у других дорогих каждому россиянину мест.

Леониду Якубовичу мы преподнесли символы Ишимского района – каравай хлеба, колосья золотой пшеницы, книги Петра Ершова «Конек-Горбунок» и Людмилы Мариковой «Край людьми славен». Я подарила вышитую бисером икону святого Иоанна Предтечи (Крестителя Господа) – покровителя нашего села Черемшанка.

Благодарю за поддержку при поездке в Москву директора ООО «Черемшанское» Андрея Валентиновича Пузынина, главу Черемшанского сельского поселения Ивана Викторовича Свиридова, всех односельчан.

Дай Бог, чтобы наши внуки радовались мирному небу, чистой реке, сенокосу, цветам на лугу, солнышку, вспаханному полю, сильному хлебному колосу.

Пусть расцветает любимый Ишимский район, празднующий в эти дни свой 90-летний юбилей!

Таясия ЧУПИНА.

ШАХМАТЫ

Любители шахмат провели игры юбилейного характера. Встреча была посвящена памяти чемпиона мира Смылова Василия Васильевича, чемпиона мира Александра Алехина и неоднократного чемпиона города Ишима Владимира Гаврикова. Владимир неодно-

кратно принимал участие в областных шахматных соревнованиях, становился победителем.

Турнир прошел с соблюдением всех мер безопасности. Первое–второе место поделили Александр Столбов и Геннадий Бачтеев. Третье место за Владимиром Мишкиным.

Геннадий БАЧТЕЕВ.

Отчет о деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Объединение Ишимский городской культурный центр» за 2020 год

№ п/п	Наименование показателя	2019 год	2020 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1	Количество творческих коллективов	33	33
1.2	Количество культурно-массовых мероприятий	1 660	662
1.3	Количество человек, посетивших мероприятия	512 000	157 287
1.4	Количество человек, посетивших массовые мероприятия	588 000	118 700
1.5	Количество мероприятий для детей и подростков	815	183
1.6	Привлечение людей из социально незащищенных категорий и семей, состоящих на профилактическом учете	1 050	549
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: зарегистрирована в качестве страхователя в филиале № 6 ФСС		
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения	1 100 000	275 987
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ		
	Театрально-игровые и развлекательные программы для детей и взрослых	71 000	13 200
	Концертные программы	105 000	24 500
	Проведение свадеб, юбилеев, вечеров отдыха	97 500	3 000
	Массовые мероприятия	588 000	118 700
	Иные мероприятия (родительская плата, экскурсии, танцевальные вечера «Ретро», спектакли и т.д.)	238 500	116 587
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
	Театрально-игровые и развлекательные программы для детей и взрослых	68,5	40
	Концертные программы	43	25
	Проведение свадеб, юбилеев, вечеров отдыха	155	114
	Массовые мероприятия	-	-
	Иные мероприятия (родительская плата, экскурсии, танцевальные вечера «Ретро», спектакли и т.д.)	170,5	158
6.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	81	81
7.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, тыс. руб.	42 091,0	41 564,5
8.	Объем финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	47 855,8	44 919,3
9.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	940,6	968,8
10.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	-	-
11.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением:		
	• Деятельность по организации и постановке театральных представлений и концертов;		
	• Деятельность театральных и концертных залов;		
	• Деятельность музеев и охрана исторических мест и зданий;		
	• Прочая зрелищно-развлекательная деятельность		
12.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, дата выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:		
	• Устав № 650 ОД от 20.11.2019 г.;		
	• свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 29.12.2007 г.;		
	• распоряжение администрации г. Ишима, приказ № 68/1-ОД от 18.02.2011 «О создании МАУК «ОИГКЦ»;		
	• приказ № 258 л/с от 30.12.2011 департамента по социальным вопросам «О назначении генерального директора МАУК»		
13.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имен и отчеств):		
	Полкова С.П., председатель наблюдательного совета, заместитель директора департамента по социальным вопросам; Лебедева Т.С., директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Ефремова И.В., заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер; Ключова Л.С., председатель совета ветеранов работников культуры, представитель общественности; Номоконова Ю.В., помощник директора МАУК «ОИГКЦ», представитель учреждения		

Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2019 год		2020 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества	45752000	51222000	51222008,40	61727275,15
2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	4	4	4	4
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением	2921,5	3048,8	3048,8	3048,8
	В том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	-	-	-	-
4	Нефинансовые активы, всего, из них:	46332555,75	51222008,40	51222008,40	61727275,15
	Общая балансовая стоимость недвижимого имущества, в том числе:	22229590,97	26255767,82	26255767,82	25831720,62
	Стоимость имущества на праве оперативного управления;	43890222,07	48574886,38	48574886,38	59169061,13
	Стоимость имущества, приобретенного за счет доходов;	2442333,68	2647122,02	2647122,02	2588664,02
	Остаточная стоимость недвижимого имущества;	2496858,72	5937601,50	5937601,50	5517363,35
	Общая балансовая стоимость движимого имущества, всего, в том числе:	24102964,58	24966240,58	24966240,58	33337340,51
	Общая балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	7991079,99	8914541,35	8914541,35	14958429,93
4	Иные сведения				

Директор Е. Сергеева.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, СНИЛС 07316378768, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ЖГСО «Ремонтник», бокс № 22, с кадастровым номером 72:10:1401001:197. Заказчиком кадастровых работ является Сметанин Владимир Александрович. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ЖГСО «Ремонтник», бокс № 21, с кадастровым номером 72:10:1401001:543, ЖГСО «Ремонтник», бокс № 55, с кадастровым номером 72:10:1401001:496, ЖГСО «Ремонтник», бокс № 23, с кадастровым номером: 72:10:1401001:240.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ЖГСО «Ремонтник», участок № 93, с кадастровым номером 72:10:1401001:423. Заказчиком кадастровых работ является Карманова Наталья Владимировна. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Гагарино, ЖГСО «Ремонтник», участок № 91, с кадастровым номером: 72:10:1401001:278.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **8.07.2021 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ЗАКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ.

Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-596-63-13. Реклама.

ПРОДАЕТСЯ кирпичный гараж в ГК «Автолюбитель».

Обр. по тел.: 8-908-865-53-19. Реклама.

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.

Доставим. Установим. Скидки до 40%. Гарантия 10 лет. Рассрочка. Тел.: 6-64-07, 8-908-870-47-67. Реклама.

Реклама. **СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ** г. Ишим, ул. Республики 97/5 **8-34551-77-000**

Сезон москитных сеток открыт
АКЦИЯ 3+1=5
А ты чего ждешь? Я ЛЕЧУ К ТЕБЕ
ЛЕТО БЕЗ КОМАРОВ И ТОПОЛИНОГО ПУХА
ИЗГОТОВЛЕНИЕ, РЕМОНТ, ПЕРЕТЯЖКА
ЗАМЕР, ИЗГОТОВЛЕНИЕ, УСТАНОВКА — В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

9 июня, среда		+17 +9	755 мм рт. ст.	3 м/с С
10 июня, четверг		+17 +9	756 мм рт. ст.	4 м/с С
11 июня, пятница		+15 +7	759 мм рт. ст.	4 м/с СВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ЁМКОСТИ

под канализацию.

Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка. Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

БУРИМ

СКВАЖИНЫ.

Недорого. Качественно. Опыт работы более 10 лет. Тел. 8-904-873-11-95. Реклама.

БУРИМ

СКВАЖИНЫ.

Промываем. Прокачиваем. Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК

(от 120 дней). Бесплатная доставка (от 5 шт.). Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: nesushki.ru. Реклама.

Каждый день на рынке Стрехнино с 9 до 13 час.

ПРОДАЖА бройлеров, курочек, гусят, утят, индоутят, индошата, мулардов, кур-молодок. Корма. Тел. 8-904-889-16-21. Реклама.

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки (годовальцы), курочки, бройлеры, гусята, индоуята, индошата, муларды, птица разных возрастов и пород. Корма (г. Богданович). Доставка. Тел. 8-908-879-62-76. Реклама.

КУПЛЮ пай земли (неотмежеванный) в совхозе «Заря».

Тел.: 8-932-477-41-11, 8-34551-7-22-22.

Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28. Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайте www.ishimpravda.ru, на www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1529 экземпляров.